

Вечер памяти директора

12 марта в Чарышской районной библиотеке прошла встреча, посвященная памяти Марии Ивановны Залозных - литературно-музыкальная гостиная "Не могу не писать о войне".

Перед началом вечера гости смогли познакомиться с выставкой, посвященной М.И.Залозных – «Моя профессия! С тобой мы неразлучны».

Трагедия войны, радость Победы занимали существенное место в творчестве и культурно - просветительской деятельности Марии Ивановны. Она находила те самые главные и важные слова, которые передают трепетные чувства к своему народу, к солдатам-освободителям, ветеранам, матерям и вдовам.

Организаторы гостиной использовали формат "живых картинок" – образных мизансцен на тему звучащих стихов и песен. Перед зрителями разворачивались картины «Всё для фронта», «На привале», «Встреча с фронта», «Перед вами народный герой».



С особым теплом и выразительностью вела вечер заведующая районной библиотекой С.В.Жданова. Создавали особую атмосферу, придавали яркость и образность сюжетам выступления молодых артистов - солистов вокальной студии «Школа современного искусства», а также ребят творческого объединения «Карусель» при Чарышском СДК. Проникновенно звучали песни в исполнении Т.Г.Захаровой, Б.Т.Звягина, А.В.Головина, группы «Талица» из Сентелека.





В читальном зале в этот вечер не было свободных мест. Яркие музыкальные номера чередовались с не менее яркими стихотворениями, создавали особый микроклимат, добрую атмосферу. Тепло, искренне, с хорошим настроением завершился вечер памяти заслуженного работника культуры РФ, директора Чарышской ЦБС М.И.Залозных.